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ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΑΠΡΙΛΗ 

Συγκέντρωση 10:30 π.μ. στα Προπύλαια στην Αθήνα, στο Άγαλμα Βενιζέλου στη 

Θεσσαλονίκη και στις άλλες πόλεις  

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

Συλλογικές συμβάσεις & Αυξήσεις στους μισθούς – Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η απεργία στις 9 Απρίλη είναι συνέχεια της μεγαλειώδους και συγκλονιστικής απεργίας στις 28 

Φλεβάρη, που παρόμοια δεν έχουμε ξαναζήσει. 

Οι απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα, με κεντρικό σύνθημα «Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ –  Ή ΟΙ ΖΩΕΣ 

ΜΑΣ», τα τεράστια ποτάμια λαού στο δρόμο του αγώνα, της διεκδίκησης, της αμφισβήτησης, της σύγκρουσης 

με την αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης, της πολιτικής «κόστους – οφέλους» της Ε.Ε. και των δυνάμεων 

που τη στηρίζουν, είναι το πραγματικό οξυγόνο για το λαό! 

Οι αιτίες που έβγαλαν στους δρόμους εκατομμύρια κόσμου συνεχίζουν να υπάρχουν. Η λαϊκή οργή 

μεγαλώνει για την προσπάθεια συγκάλυψης των υπευθύνων του εγκλήματος στα Τέμπη, για την κατάσταση 

του σιδηρόδρομου, των μέσων μεταφοράς. Η πολιτική που υπηρετεί τα κέρδη των λίγων και μας στερεί βασικά 

δικαιώματα συνεχίζεται αδιάκοπα. Η οργή μας για τα διαρκή εγκλήματα εις βάρος των εργαζομένων, της 

νεολαίας και της κοινωνίας συνολικά δεν καταλαγιάζει. Η απεργία της 9ης Απρίλη είναι ένας ακόμη σταθμός 

στον αγώνα μας για μια ζωή με αξιοπρέπεια, δικαιώματα και πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς μας. 

Οι δημόσιες υπηρεσίες στενάζουν από την υποστελέχωση, τις τραγικές ελλείψεις σε πόρους και την 

εντεινόμενη ιδιωτικοποίηση. Τα δικαιώματά μας δέχονται συνεχή επίθεση, είτε με την επέκταση της 

αντιδραστικής «αξιολόγησης» στο Δημόσιο, είτε με την επιδείνωση των όρων εργασίας μας. Την ίδια ώρα, το 

κόστος ζωής εκτοξεύεται, με τις αυξήσεις στους μισθούς να είναι για γέλια και να εξανεμίζονται από την 

ακρίβεια και τη φοροληστεία. 

Δεν θα αποδεχτούμε τη μοιρολατρία! Ο συλλογικός και οργανωμένος αγώνας είναι η απάντησή μας. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

 Αξιοπρεπείς μισθούς – Αυξήσεις τουλάχιστον 20% στους μισθούς μας. Επαναφορά του 13ου και 14ου 

μισθού. 

 Πλήρη αναγνώριση της προϋπηρεσίας – Άρση του παγώματος της διετίας 2016-2017. 
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 Βελτίωση των συνθηκών εργασίας – Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για να καλυφθούν τα κενά και 

να σταματήσει η εξουθένωση των υπαλλήλων. 

 Καμία ιδιωτικοποίηση των δημόσιων υπηρεσιών και αγαθών. 

 Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια – Ουσιαστική προστασία από τις αυξήσεις σε τρόφιμα, ρεύμα και 

βασικά αγαθά. 

 Σύγχρονες, ασφαλείς, τακτικές, φτηνές, αποκλειστικά δημόσιες σιδηροδρομικές και αστικές 

συγκοινωνίες, χωρίς καμία επιχειρηματική δράση, με προσωπικό που να καλύπτει το σύνολο των 

αναγκών, με σταθερή δουλειά και με κατοχυρωμένα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. 

 Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια, με αποφασιστική ενίσχυση της κρατικής 

χρηματοδότησης. Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλους αυτούς τους κρίσιμους τομείς. 

Δεν τους δίνουμε άλλη ανοχή! Δεν θα ζήσουμε σαν δούλοι στον 21ο αιώνα! 

Η απεργία στις 9 Απρίλη είναι ένας ακόμη σταθμός, αλλά όχι το τέλος! Συνεχίζουμε με νέα απεργία 

την Πρωτομαγιά (1η Μάη), τιμώντας τους αγώνες των εργατών και διεκδικώντας τα σύγχρονα δικαιώματά 

μας. 

Παράλληλα, προετοιμαζόμαστε για την κινητοποίηση στις 6 Ιουνίου, ημέρα της δίκης στο ΣτΕ για την 

επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο Δημόσιο.  

Ενώνουμε τη φωνή μας με όλους τους εργαζόμενους ενάντια στις πολιτικές που διαλύουν τις ζωές 

μας και ξεπουλούν τις δημόσιες υπηρεσίες. 

Δεν εφησυχάζουμε! Δεν κάνουμε βήμα πίσω! Οργανώνουμε τη συνέχεια του αγώνα μας, 

δυναμώνουμε τα σωματεία μας και διεκδικούμε τη ζωή που μας αξίζει! 

 

Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας! 

 

 

Για την ΠΟΣΕΥΓ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΧΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ 

 

   Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ  

 

Για τον ΣΕΥΓΝΑ 

 

     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ 
 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 

 


